



Szokolya Község Önkormányzat
Szokolya

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 25. napján, 17.00 órakor kezdődő rendes testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (2624 Szokolya, Fő u. 83.)

A nyilvános ülés időben: 17.00 – 18.15-ig tart.

10/2021. Kt. Ülésszám

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív alapján

Némethné Pintér Csilla	polgármester
Lucza Gergely	alpolgármester
Lisoczkiné Kata Mónika	képviselő
Szabó Zsófia	képviselő
Rendes Veronika	képviselő
Szárazné Pauliscsák Anett	képviselő
Révész Milán	képviselő

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

Dr. Timer-Bárkányi Beáta Anita

Dr. Cseri Tibor

jegyző

aljegyző

Igazoltan távol maradt:

Hajdú László

gazdasági vezető

Jegyzőkönyvvezetőként:

dr. Babucs Andrea

jegyzőkönyvvezető

Némethné Pintér Csilla: Szeretettel köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a testület határozatképes. Van esetleg valakinek kiegészítenivalója az Egyebek napirendi ponttal kapcsolatosan javaslata.

Rendes Veronika: Egy szokolyai lakos segítségért fordult a képviselő-testülethez, kérem, hogy tárgyaljuk meg az Ő ügyét is.

Némethné Pintér Csilla: Szeretnék tájékoztatás adni az elmúlt időszakról, illetve, hogy a Mi Falunkért Közalapítvány esetében személyi változás lesz. A Polgárország vezetőjének támogatás elszámolásával kapcsolatos kérelmét kellene még tárgyalnunk. A napirendi pontokat az egyebek napirendi pontban tett kiegészítésekkel kérem szépen elfogadni.

A képviselő- testület a napirendi pontokat a kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadja.

Szeretnék felkérni két képviselőt, hogy a mai testületi ülés jegyzőkönyvét aláírással hitelesítse.

Rendes Veronika: Szívesen vállalom a hitelesítést.

Szárazné Pauliscsák Anett: Én is vállalom.

Némethné Pintér Csilla: Köszönöm. A 2021. október 25-ei képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét Rendes Veronika és Szárazné Pauliscsák Anett képviselő hitelesíti.

Napirend:

- 1.) Törvényességi felhívás megtárgyalása
Előadó és előkészítésért felelős: jegyző

2.) Szociális tűzifa rendelet megalkotása
Előadó és előkészítésért felelős: aljegyző

3.) Egyebek

1.) Törvényességi felhívás megtárgyalása (előterjesztés mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Átadom a szót Jegyző Asszonynak.

Dr. Timer-Bárkányi Beáta: Mindenki megkapta az írásos előterjesztést. 2021. október 12-én kaptunk egy törvényességi felhívást, amelyben felhívják az önkormányzat képvisel-testületének figyelmét, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 7/2013. (V.15.) számú önkormányzati rendeletünket törvénytől, ezért módosítani szükséges.

Ez a rendelet több függelékkel is tartalmaz, azonban a Pest Megyei Kormányhivatal felhívta a figyelmünket arra, hogy ez így nem megfelelő, és a függelékeinket mellékletként kell bedolgoznunk a rendeletünkbe, mivel normatív rendelkezést tartalmaznak, így a rendelet része kell, hogy legyen. A függelék határozattal módosítható, ahogy mi is eljártunk, azonban a melléklet kizárólag rendelettel. Tehát itt nem a rendelet tartalmát, vagy a szövegezését kifogásolták, hanem a rendelet nem a jogalkotásról szóló **2010. évi CXXX. törvény** szerint került megalkotásra.

Lucza Gergely: Szeretném kérni, hogy az egységes szerkezetű rendeletet részemre a Hivatal küldje meg.

Némethné Pintér Csilla: Mivel 60 napunk van eleget tenni a felhívásnak, így javaslom, hogy a rendelet módosítást a Jegyző Asszony készítse elő a novemberi testületi ülésre, és most csak az ismertetett törvényességi észrevételt javaslom elfogadni a képviselő-testületnek. Azonban azt szeretném rögzíteni, hogy ez a rendelet 2013-ban született és azóta nem érkezett kifogás ezzel kapcsolatban.

Lisoczkiné Kata Mónika: A PÜB egyhangúlag javasolta a képviselő-testület felé az előterjesztés elfogadását.

Némethné Pintér Csilla: Felteszem a kérdést, hogy a képviselő-testület el tudja fogadni az előterjesztést?

A Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az alábbi határozati javaslatot.

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének 71/2021. (X. 25.) sz. határozata
Döntés a Pest Megyei Kormányhivatal PE030/00798-5/2021. számú
törvényességi felhívására vonatkozóan

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal PE030/00798-5/2021. számú törvényességi felhívásával egyetért, és felkéri a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre készítse el és terjessze elő a törvényességi felhívásban foglaltak figyelembevételével Szokolya Község Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 7/2013. (V.15.) számú önkormányzati rendeletének módosító javaslatát.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2021.10.25.

2.) Szociális tűzifa rendelet megalkotása (Előterjesztés mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Idén a szociális tűzifa pályázaton 70 m³-t nyertünk, a rendeletet az előző rendeletek alapján alkotta meg aljegyző úr. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a bizottsági ülésen felmerült, hogy a 250% -ról 300%-ra emeljük a pénzügyi feltételt és max. 3m³-t adjunk, de javaslom a 400%-ra emelést.

Lisoczkiné Kata Mónika: A PÜB tárgyalta az előterjesztést, a bizottsági tagok a 300%-ra emelést és a 3 m³-t támogatták.

Lucza Gergely: Támogatom a 400%-ra emelést és a 3 m³-t.

Némethné Pintér Csilla: Felteszem a kérdést, hogy a képviselő-testület a módosításokkal el tudja fogadni az előterjesztést?

A Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a módosításokkal az alábbi rendeletet.

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2021.(X. 26.) önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag ellátásról
(tervezet)

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói jogkörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet célja, hogy a Képviselő-testület eleget tegyen szabályozási kötelezettségének, és megállapítsa a hatáskörébe tartozó szociális célú tűzifa ellátás szabályait, annak igénylésének feltételeit.

2. §

- (1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szokolya község közigazgatási területén élő, legalább egy éve bejelentett lakóhellyel rendelkező személyekre.
- (2) A rendelet alkalmazásában szociálisan rászorult az, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át.

3. §

- (1) A jogosultság elbírálása során előnyben kell részesíteni
 - az aktív korúak ellátására,
 - az időskorúak járadékára,
 - lakásfenntartási támogatásra jogosultakat,
 - valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családokat.
- (2) A szociális tűzifa ellátásról a polgármester a Szociális Bizottság javaslatának figyelembe vételével dönt.
- (3) A polgármester életet, testi épséget veszélyeztető állapot elhárítása céljából méltányossági tüzelőanyag ellátást állapíthat meg a rendkívüli élethelyzetbe került személyek részére.
- (4) A támogatás iránti igényeket 2021. november hó 5. napjáig lehet benyújtani az Önkormányzatnál rendszeresített formanyomtatványon.

4. §

Támogatásként háztartásonként legfeljebb 3 m³ tűzifa biztosítható.

5. §

- (1) A szociális tűzifa más részére el nem adható. Ennek tudomásul vételéről a támogatott személy a kiosztáskor, illetve a kérelem benyújtásakor köteles nyilatkozni.
- (2) Szokolya község önkormányzata a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

6. §

- (1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2022. február 16-án veszíti hatályát.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző az SZMSZ-ben meghatározott módon gondoskodik.

Némethné Pintér Csilla
Polgármester

dr. Timer-Bárkányi Beáta
Jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetve: 2021.

dr. Cseri Tibor
aljegyző

3.) Egyebek

Rendes Veronika: Az egyik szokolyai lakos levelet küldött a képviselő-testület részére, amelyben **nem anyagi természetű** segítségünket kérte. Én már elkezdtem ez ügyben érdeklődni, hogy a probléma megoldásra találhasson. **Áram nélkül maradt** három kiskorú gyermekével, aggregátorral működteti a szükséges eszközöket, de a mosáshoz és a gyermekek tanulásához segítséget kért.

Szárasné Pauliscsák Anett: Én is felajánlottam a segítségemet.

Némethné Pintér Csilla: Én is próbáltam intézkedni, hogy maga az eredeti probléma végleges megoldásra találhasson, de azt a tájékoztatást kaptam az illetékesektől, hogy nagyon sok ügy van feltorlódva az ELMŰ-nél. Több javaslatot, alternatívát is ajánlottam neki.

Révész Milán: A levél alapján én is felajánlottam a segítségemet, valamint 4-5 Apukával összefogtunk és közösen egy power bank csomagot adtunk át.

Mi Falunkért Közalapítvány

Némethné Pintér Csilla: A Közalapítvány jelzése szerint lemondott egy kuratóriumi tag, Tóthné Polyák Georgina. A novemberi ülésen foglalkozunk ezzel, több e-mailben kértem már, hogy tegyenek javaslatot új tag személyére, hogy a testület olyan tag kinevezését tudja támogatni, elfogadni, akivel szívesen dolgoznának.

Jó lenne olyan személyt találni, aki tevékeny és aki mellé mi is le tudjuk tenni a voksunkat és fontos, hogy ők is elfogadják.

Polgárőrség szóbeli kérelme:

A 2018/2019. évre a Polgárőrség kapott 150.000,-Ft-ot, amivel március 31. napjáig kellett volna elszámolni, amit a szeptemberi ülésen módosítottuk október 15-re, amelynek kapcsán Lucza Gergely írt egy határidő-hosszabbítási kérelmet, melyet mellékelünk.

Némethné Pintér Csilla: A novemberi ülésre történő elszámolással egyetért a képviselő-testület?

A Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az alábbi határozatot.

*Szokolya Község Önkormányzat
72/2021. (X. 20.) sz. Képviselő-testületi határozata
Döntés a Faluőrség Polgárőr Egyesület 2018/2019évi támogatásának elszámolásával kapcsolatban*

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 68/2021. (IX. 20.) számú határozatát aszerint módosítja, hogy a 2018/2019. évre kapott támogatás elszámolásának határidejét 2021. november 22. napjára módosítja.

Felelős: polgármester, egyesület elnöke

Határidő: 2021. november 22.

Piac pályázat

98,7 MFt-ot nyertünk, amely az 1/A ütemre vonatkozik. A megvalósításhoz szükséges lesz egy kiviteli tervés költségvetési kiírás elkészítése, ez nem kevés pénzbe kerül, így csak a jövő évben javaslom, hogy ezzel foglalkozzunk. További feladat, hogy az I/B ütemre, ami a PIAC mögötti területrészen valósulna meg is forrást keressünk, mivel a kettőt egyszerre kellene megépíteni, hisz egy elkészült piacon keresztül nehéz és sokkal költségesebb lenne bármit megépíteni. Mindenesetre nagyon örülünk, hogy elképzelésünk támogatást kapott.

Külterületi utas pályázat

Szerdán érkezik a Kormányhivatal egy ellenőrzésre, ahol a pályázati dokumentációkat és a helyszínt jönnek ellenőrizni. Fontos lenne ez a pályázat is, hisz ez az 1km-es szakasz rossz állapotban van és sokat jelentene a felújítása nem csak az itt lakók, hanem a kirándulók, vállalkozások, gazdálkodók szempontjából is.

A Börzsönyi Borostyán Vadásztársaság közel 6 millió forintot nyert a Vadászház felújítására a Magyar Falu Program keretén belül. Nagyon örülünk velük együtt, már két éve pályáztak Ők is.

Teleki Alapítvány esetében, a Fő utca 64. szám Faluház pályázattal kapcsolatban egy újabb rossz hír, hogy önhibánkon kívül a szakmai anyag nem készült el, ezért közös megegyezéssel szerződést szeretnénk bontani azzal a céggel, aki ennek elkészítését vállalta. Az Alapítványnál a mentorunknak annyit sikerült elérnie, hogy a kifizetés tekintetében december 31. napjáig határidő módosítást kaptunk. Ez a cég a második, aki nem csak bennünket, hanem több önkormányzatot is cserben hagyott és nem készítette el a szakmai anyagokat, elérhetetlenek számunkra, megbeszélte időpontokra nem jönnek el, telefonszámunkra nem vesznek fel.

Településrendezési terv esetében elmondható, hogy lezárult a határidő, megjöttek a hatóságoktól is a javítások, illetve a kérések. Javítás alatt vannak az anyagok, és ha ez elkészült, akkor a testületi ülésen határozattal kell ennek elfogadásáról dönteni, amit majd az Állami Főépítész felé kell felküldenünk. Sajnos akadt elírás is az anyagban, ezeket már jeleztük a terv készítőinek.

Lucza Gergely: Szükséges még ezzel kapcsolatban lakossági fórum összehívása?

Némethné Pintér Csilla: Úgy tudom nem.

Az Óvoda és a Bölcsőde kapcsán annyit szeretnék mondani, hogy a Bölcsőde esetében egyeztetünk a Kormányhivatallal az ideiglenes engedély miatt, mert több feltételt szabdtak, melyek mindegyikének nem tudunk megfelelni, illetve megterhelően sok kiadást jelentene. Holnap jönnek ellenőrizni.

Az Óvoda esetében a november végi határidő tartható, de a használatbavételi engedélyek nem tudom mikor lesznek meg. Ezért szeretném megkérni a Baptista Gyülekezetet is, hogy december 23-ig maradhatna -e az óvodai nagycsoport náluk, azon leszünk, hogy mielőbb beköltözhessenek, de ez most oskat jelentene és biztonságot nyújtana nekünk.

Révész Mílán: Szerintem ez nem ér váratlanul minket, egyeztetek, de szerintem rendben lesz.

Némethné Pintér Csilla: Hálásan köszönjük a hozzáállásokat, sokat jelent.

Életfa ültetésben nagyon szépen köszönöm, aki részt vett, igazán flottul ment és gyorsan végeztünk. A Szüreti rendezvényünk nagyon jól sikerült. A sólyomszobor kapcsán a verőcei szobrással egyeztetéseket folytatunk. Az Újság esetében szeretnék több példányszámot rendelni, mivel már több alkalommal kevésnek bizonyult a 700 db.

Rendes Veronika: Érkezett már jelzés, hogy valaki szeretne és nem kapott?

Némethné Pintér Csilla: Igen, ezért 30 darabbal többet rendelnénk.

Az Adventi rendezvényeinket az Egészségház parkolójában szeretnénk szervezni, mivel a Malom téren már a Betlehemet sem tudjuk felállítani. Szeretnénk egy egyeztetés keretében az Alapítvánnyal és az IKSZT-vel a Mikulás és az Adventi programokat átbeszélni. Falukarácsony tavaly elmaradt, akkor az önkormányzat lett volna a szervező, idén nem tudjuk, hogy a járványhelyzet lehetővé teszi-e, hogy meg tudjuk rendezni, de erről is egyeztetünk majd ezen a megbeszélésen. A díszpolgári és a szokolyáért emlékérem felhívása kapcsán is novemberben legkésőbb dönteni kellene, hogy kérünk-e javaslatokat be.

Új óvodapedagógust keresünk, a felhívást már közzé tettük. Intézményvezetőnk a próbaidő alatt az egyik új Óvonót elküldte. Az új Óvoda kapcsán nem csak az épületnek kell újnak és szépnek lennie, minőségi munkát szeretnénk az óvodába.

A szemétszállítással kapcsolatban rengeteg problémánk van, sokat egyeztetünk is a DTKH-val, sajnos sokat romlott a színvonal.

Lucza Gergely: Én levélben 1 hónappal ezelőtt megkerestem a DTKH vezetőit, összefoglalva a problémákat, de nem reagáltak, ezért máshonnan segítséget kértem, hogy választ kaphassak. Ennek hatására még aznap megkaptam a kérdéseimre a válaszokat, de azok se megnyugtatóak.

Némethné Pintér Csilla: Az országgyűlési képviselőnknek írok pár sort a szolgáltatás színvonalával kapcsolatban.

Révész Mílán: A Bolttal kapcsolatban van esetleg valami előrelépés?

Némethné Pintér Csilla: A bontás októberre volt ígérve, az építéshez kellene a rendezési tervünk a beépítési százalék miatt.

Egyéb más észrevétel nem lévén a Polgármester asszony a testületi ülést 18 óra 15 perckor bezárja.

Némethné Pintér Csilla
Némethné Pintér Csilla
polgármester



dr. Cseri Tibor
aljegyző

Jegyzőkönyvet hitelesítette:



Szárazné Pauliscsák Anett
Szárazné Pauliscsák Anett
képviselő



Rendes Veronika
képviselő



dr. Babucs Andrea
jegyzőkönyvvezető



SZOKOLYA

Község Önkormányzata

2624 Szokolya, Fő u. 83., Tel.: 27/581-130; Fax: 27/581-131,

E-mail: jegyzo@kismaros.hu

ELŐTERJESZTÉS

Előterjesztés iktatószáma:	SZOK//2021.
Tárgy:	Tájékoztatás törvényességi felhívásról
Előterjesztő	Némethné Pintér Csilla polgármester
Készítette:	dr. Timer-Bárkányi Beáta
Testületi ülés dátuma:	<u>2021.10. 25.</u>
Bizottsági ülés dátuma:	
Döntés fajtája:	minősített többség
Minősített döntés indoklása:	Mötv 42.§ 1.pont
Döntéshozatal módja	nyílt ülés — Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján
Zárt ülés indoklása:	nem zárt ülés
Költségvetés módosítás:	szükséges
Szükséges előirányzat (e Ft):	nincs módosítás
Bizottságok tárgyalják:	-
Törvényességi észrevétel	-

Szokolya, 2021. október 21.

Némethné Pintér Csilla
polgármester

Tisztelt Bizottság, tisztelt Képviselő-testület!

A Pest Megyei Kormányhivatal 2021. október 12. napján kelt és mellékelten csatolt törvényességi felhívásában felhívta a képviselő-testület figyelmét a fennálló törvénysértésre.

A polgármester kötelessége az Mötv 134. § (1) bekezdése alapján, hogy a feltárt törvénysértést a kézbesítést követő 60 napon belül tárja a Képviselő-testület elé és a testület tárgyalja meg és amennyiben a feltárt törvénysértéssel egyetért, akkor azt szüntesse meg a rendelet törvénysértő rendelkezéseinek hatályon kívül helyezésével, illetve amennyiben nem ért egyet, akkor ennek indokait határozza meg.

A Képviselő-testület a döntéséről a Kormányhivatalt értesíteni köteles.

A törvényességi észrevételben foglaltak teljes egészében helytállóak, ezért javasolt a törvényességi észrevétel határozattal történő elfogadása, illetve Szokolya község Önkormányzatának az **önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 7/2013. (V.15.) számú önkormányzati rendeletének módosítása.**

DÖNTÉSI JAVASLAT (BIZOTTSÁG)

Határozati javaslat

A PÜB .../2021. (.) sz. határozata

a Pest Megyei Kormányhivatal **PE030/00798-5/2021. számú** törvényességi felhívásra vonatkozóan

Szokolya Község Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága a Pest Megyei Kormányhivatal **PE030/00798-5/2021. számú** számú törvényességi felhívásával egyetért és javasolja a képviselő-testületnek a törvénysértő rendelkezések hatályon kívül helyezését.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021.10.25

DÖNTÉSI JAVASLAT (KÉPVISELŐ TESTÜLET)

Határozati javaslat:

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének .../2021. (X....) sz. határozata a Pest Megyei Kormányhivatal **PE030/00798-5/2021. számú** törvényességi felhívásra vonatkozóan:

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal **PE030/00798-5/2021. számú** törvényességi felhívásával egyetért és felkéri a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre készítse el és terjessze elő a törvényességi felhívásban foglaltak **figyelembevételével** Szokolya Község Önkormányzatának **az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 7/2013. (V.15.) számú önkormányzati rendeletének módosító javaslatát.**

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2021.10.25.

Némethné Pintér Csilla
polgármester



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/030/00798-6/2021

Ügyintéző: dr. Kiss Csilla

Telefon: (1) 235-1712

Tárgy: tájékoztatás törvényességi felhívásról

Hiv. szám:

Melléklet: 1 pld. törvényességi felhívás

Némethné Pintér Csilla részére
polgármester

Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatal
Szokoljai Kirendeltsége

Szokolya
Fő u. 83.
2624

Tisztelt Polgármester Asszony!

A helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletének részletes szabályairól szóló 119/2012. (VI. 26.) Korm. rendelet 7. § a) pontja alapján tájékoztatásul megküldöm Önnek a képviselő-testülethez intézett, PE/030/00798-5/2021. számú törvényességi felhívásomat.

Kérem Tisztelt Polgármester Asszonyt, hogy a fenti jogszabályhely által előírt kötelezettségre figyelemmel szíveskedjék tájékoztatni a képviselő-testületet a törvényességi felhívás tartalmáról.

Kérem továbbá, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 134. § (1) bekezdés második mondatában meghatározott törvényi kötelezettség alapján a képviselő-testület által tett intézkedésről vagy a testület egyet nem értéséről Tisztelt Polgármester Asszony a törvényességi felhívásban megadott határidőn belül írásban adjon tájékoztatást a Pest Megyei Kormányhivatal részére.

Budapest, 2021. október „10.”

Üdvözlettel:

Dr. Tarnai Richárd
kormány megbízott





PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/030/00798-5/2021.

Ügyintéző: dr. Kiss Csilla

Telefon: (06-1) 235-1712

Tárgy: törvényességi felhívás

Hiv. szám:

Melléklet

**Szokolya Község Önkormányzat
Képviselő-testülete részére**

Szokolya

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 132. § (1) bekezdés a) pontjában a kormányhivatal számára biztosított törvényességi felügyeleti jogkörben eljárva [a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 32. § a) pontjában foglalt felhatalmazásra figyelemmel] az Möt. 132. § (3) bekezdés b) pontja alapján vizsgáltam, hogy Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 7/2013. (V. 15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) rendelkezései megfelelnek-e a jogszabályoknak. Vizsgálatom ezen túlmenően kiterjedt a képviselő-testület 2020. június 24-én megtartott ülésén, az Ör.-rel kapcsolatban meghozott döntéseire is. Az Ör. és az említett jegyzőkönyv áttekintését követően az alábbi

törvényességi felhívással

élek.

Az Ör. 1. számú függeléke „Havi lakbérek és bérleti díjak” cím alatt a lakások bérleti díját, a 3. számú függelék „Helyiségbérleti (eszközbérleti) díjak” cím alatt az egyes helyiségek, valamint az ott található eszközök bérleti díját határozza meg.

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. IRM rendelet (a továbbiakban: IRM r.) 3. § (1) bekezdése rögzíti, hogy jogszabály, így az önkormányzati rendelet normatív tartalmú rendelkezéseit a jogszabály szakaszai és mellékletei tartalmazzák. Az Ör. fent említett két függeléke olyan normatív tartalommal bír szabályozást tartalmaz, amelyet kizárólag a norma szövegében vagy mellékletében lehet meghatározni.

A képviselő-testület a 23/2020. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozatában (a továbbiakban: Határozat 1.) arról döntött, hogy az Ör. 1. számú függelékét módosítja; a 24/2020. (VI. 24.) számú képviselő-testületi határozatában (a továbbiakban: Határozat 2.) pedig úgy rendelkezett, hogy az Ör. 2. számú függelékét hatályon kívül helyezi.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 8. § (1) bekezdése szerint hatályos jogszabályi rendelkezést a jogalkotói hatáskörrel rendelkező szerv vagy személy jogszabály megalkotásával, a módosítani kívánt jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, a módosítást kimondó jogszabályi rendelkezéssel módosíthatja.

Az IRM r. 100. § (2) bekezdése értelmében jogszabály kizárólag

- a) szerkezeti egysége valamely hatályos szövegrésze helyébe lépő szöveg megállapításával (a továbbiakban: szövegcsérés módosítás),
- b) a hatályos szerkezeti egysége helyébe lépő szerkezeti egység szövegének megállapításával, illetve a hatályos szerkezeti egységében foglalt mondat helyébe lépő mondat szövegének megállapításával (a továbbiakban együtt: újraszabályozás), vagy
- c) új szerkezeti egységgel való kiegészítésével, illetve hatályos szerkezeti egysége új mondattal való kiegészítésével (a továbbiakban együtt: kiegészítés) módosítható.

A Jat. 10. § (1) bekezdése akként rendelkezik, hogy „hatályos jogszabály vagy jogszabályi rendelkezés hatályát veszti

- a) ha a hatályon kívül helyezendő jogszabályt vagy jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, a hatályon kívül helyezést kimondó jogszabályi rendelkezés hatályon kívül helyezi.

Az IRM r. 118. § (1) bekezdése szerint a jogszabály tervezetében jogszabály, jogszabály szerkezeti egysége vagy jogszabály szerkezeti egységének a szövegrésze – a hatályon kívül helyező jogszabály kivételével – csak a záró rendelkezésekben foglalt hatályon kívül helyező rendelkezésekkel helyezhető hatályon kívül.

Az IRM r. 3. § (1) bekezdésének, 126-134. §-ainak és 1. melléklete 18. pontjának szabályozása értelmében jogszabálynak (így önkormányzati rendeletnek) csak melléklete lehet, függeléke nem (ld. a Kúria Önkormányzati Tanácsának Kőf.5.022/2017/4. számú határozatát). Ebből következően az Ör. függelékeinek önkormányzati rendelettel történő módosítására jogszerűen nincs lehetőség. Figyelemmel azonban arra, hogy az Ör. fent említett két függeléke olyan normatív tartalommal bíró szabályozást tartalmaz, amelyet kizárólag a norma szövegében vagy mellékletében lehet meghatározni, ezért az azokban foglaltaknak az Ör.-be való – az Ör. módosítása útján történő – „beemelése”, az Ör. kiegészítésével valósítható meg az IRM r. szabályozásába ütköző jogsértő állapot megszüntetése.

Az Mötv. 134. § (1) bekezdése első mondatában foglaltak alapján felhívom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felhívást annak kézbesítését követő

60 napon belül

tűzze napirendjére, és a törvénysértést az Ör. módosításával, továbbá a Határozat 1. és a Határozat 2. hatályon kívül helyezésével szüntesse meg oly módon, hogy az Ör. 1. és 3. számú függelékében foglaltakról az Ör. normaszövege vagy a melléklete rendelkezzen.

Az Mötv. 134. § (1) bekezdés második mondatában meghatározott törvényi kötelezettségnek eleget téve vizsgálják meg a törvényességi felhívásban foglaltakat és az annak alapján tett intézkedésről vagy egyet

nem **értésük**ről a **Pest Megyei Kormányhivatal** részére – a fentiekben megadott határidőn belül – írásban adjanak tájékoztatást.

Szükségesnek tartom jelezni, hogy az **Mötv. 134. § (2) bekezdése** alapján a megadott határidő eredménytelen leteltét követően a **törvényességi felügyeleti eljárás** körébe tartozó **egyéb eszközeinek** alkalmazásáról mérlegelési jogkörömben hozok döntést.

Budapest, 2021. október ¹² „12”.



Dr. Tarnai Richárd
kormány megbízott



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2021.10.13 10:15:28
Pest Megyei Kormányhivatal
Kiadmányozta: TFIK TFIK



Szokolya Község Önkormányzata
2624 Szokolya, Fő u. 83., Tel.: 27/581-130; Fax: 27/581-131,
E-mail: polgarmester@szokolya.hu

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2021. október 25-i ülésére

Tárgy: rendelet a szociális célú tüzelőanyag ellátásról

Az előterjesztő: Némethné Pintér Csilla polgármester

Készítette: dr. Cseri Tibor aljegyző

Döntés: egyszerű minősített

Ülés: nyílt ülés zárt ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra a helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdetett, amelyre a képviselő-testület benyújtotta pályázatát. A pályázaton azok az 5.000 fős lakosságszámot meg nem haladó települések vehettek részt, amelyek a rászorultság és igénylés feltételeit szabályozó rendeletüket - amely rendelet legkésőbb a tüzelőanyag vásárlását követő 10. napon hatályba lép - megalkotják.

A pályázaton önkormányzatunk 70 m³ tűzifa támogatásban részesült.

A rendelet megalkotása a támogatás igénylésének és jogszerű felhasználásának feltétele.

Kérem a tisztelt képviselőtestületet, hogy az alábbi rendelettervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen, arra az esetre amennyiben az önkormányzat elnyeri az igényelt támogatást.

Rendeletalkotási javaslat:

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
../2021.(X. 26.) önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag ellátásról
(tervezet)

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói jogkörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet célja, hogy a Képviselő-testület eleget tegyen szabályozási kötelezettségének, és megállapítsa a hatáskörébe tartozó szociális célú tűzifa ellátás szabályait, annak igénylésének feltételeit.

2. §

- (1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szokolya község közigazgatási területén élő, legalább egy éve bejelentett lakóhellyel rendelkező személyekre.
- (2) A rendelet alkalmazásában szociálisan rászorult az, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át.

3. §

- (1) A jogosultság elbírálása során előnyben kell részesíteni
 - az aktív korúak ellátására,
 - az időskorúak járadékára,
 - lakásfenntartási támogatásra jogosultakat,
 - valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nevelő családokat.
- (2) A szociális tűzifa ellátásról a polgármester a Szociális Bizottság javaslatának figyelembe vételével dönt.
- (3) A polgármester életet, testi épséget veszélyeztető állapot elhárítása céljából méltányossági tüzelőanyag ellátást állapíthat meg a rendkívüli élethelyzetbe került személyek részére.
- (4) A támogatás iránti igényeket 2021. november hó 5. napjáig lehet benyújtani az Önkormányzatnál rendszeresített formanyomtatványon.

4. §

Támogatásként háztartásonként legfeljebb 2 m³ tűzifa biztosítható.

5. §

- (1) A szociális tűzifa más részére el nem adható. Ennek tudomásul vételéről a támogatott személy a kiosztáskor, illetve a kérelem benyújtásakor köteles nyilatkozni.
- (2) Szokolya község önkormányzata a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

6. §

- (1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2022. február 16-án veszíti hatályát.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző az SZMSZ-ben meghatározott módon gondoskodik.

Némethné Pintér Csilla
Polgármester

dr. Timer-Bárkányi Beáta
Jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetve: 2021.

dr. Cseri Tibor
aljegyző

KÉRELEM

Szociális tűzifa támogatás igényléséhez

A kérelem benyújtásának határideje: 2021. november 5.

A határidő jogvesztő!

A KÉRELMEZŐ ADATAI

Név:..... születési név:.....

Születési helye, ideje:

Anyja neve:

Lakóhelye:

TAJ száma: (kötelező megadni!).....

Elérhetőség: ☎ Mobil:

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy
*lakásomat fával/részben fával fűtöm.

Továbbá nyilatkozom, hogy a kapott szociális tűzifát tovább nem értékesítem.

Szokolya, 2021.....

.....
kérelmező aláírása

*** A megfelelő rész aláhúzendő!**

A kérelemhez csatolandó:

Jövedelemnyilatkozat (keresetigazolás, nyugdíjszelvény, számlakivonat, GYES, GYET szelvény, stb. /közös háztartásban élők utolsó 3 havi (nettó) jövedelemére vonatkozó igazolás)

B) Jövedelmi adatok

Forintban

A jövedelmek típusai		Kérelmező jövedelme	Közeli hozzátartozók jövedelme							Összesen
			a)	b)	c)	d)	e)	f)	g)	
1.	Munkaviszonyból, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyból származó jövedelem és táppénz									
2.	Társas és egyéni vállalkozásból származó jövedelem									
3.	Ingatlan, ingó vagyontárgyak értékesítéséből, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem									
4.	Nyugellátás, baleseti nyugellátás, egyéb nyugdíjszerű ellátások									
5.	A gyermek ellátásához és gondozásához kapcsolódó támogatások (GYED, GYES, GYET, családi pótlék, gyermektartásdíj stb.)									
6.	Önkormányzat és munkaügyi szervek által folyósított rendszeres pénzbeli ellátás (munkanélküli járadék, rendszeres szociális és nevelési segély, jövedelempótló támogatások stb.)									
7.	Föld bérbeadásából származó jövedelem									
8.	Egyéb (pl. ösztöndíj, értékpapírból származó jövedelem, kis összegű kifizetések stb.)									
9.	Összes bruttó jövedelem									
10.	Személyi jövedelemadó vagy előleg összege									
11.	Egészségbiztosítási és nyugdíjjárulék összege									
12.	Munkavállalói járulék összege									
13.	A család havi nettó jövedelme összesen [9-(10+11+12)]									

Egy főre jutó havi családi nettó jövedelem: Ft/hó.

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valóságát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (7) bekezdése alapján a szociális hatáskört gyakorló szerv – ellenőrizheti.

Hozzájárulok, hogy a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához.

Szokolya, 2021.....

.....
kérelmező